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Ata da oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
vinte e um (21), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e 
dezesseis (2016), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à oitava sessão Ordinária. O presidente 
Convidou Excelentíssimo vereador Edmilson para fazer a 
leitura da bíblia, onde o mesmo leu no livro de Eclesiástico 
versículo 11. Após teve a leitura da ata do dia 14/03/2016, o 
presidente coloca a ata em apreciação do Plenário, e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores. Excelentíssimo 
vereador Abel vai a tribuna cumprimenta o publico e discursa, 
relatando pedindo para o presidente, rever a sua situação, que 
foi descontado na folha de seu pagamento, lembrando que os 
decretos foram anulados. Relata sobre à Casa que não tem 
acontecidos coisas favoráveis, tem acontecido coisas horríveis, 
tem projeto para ser apreciado mais de dois milhões, na 
sequencia fala da Vila Palmares, esta bem organizada, após 
finaliza seu discurso agradecendo o publico presente. 
Excelentíssimo vereador Claudiomiro vai a tribuna cumprimenta 
a todos e discursa, que esteve em Porto Velho, tratando do da 
liberação do processo recurso da construção da galeria do rio 
Solidade. Após fala da conclusão da energia no assentamento 
Vale Encantado, na ocasião fala das pendencias luz para todos 
que implantou no município e não foram cumpridas, ligações 
pendentes nos em alguns assentamentos, travessões, estão na 
expectativa que seja feito uma ampliação de metas para a 
conclusão desses serviços. Esteve em uma reunião no 
assentamento Prima Vera tratar de assuntos, reverente às 
demarcações, do perímetro do assentamento provavelmente 
dia 28, começa esses trabalhos. Na sequencia fala do evento 
que aconteceu esse final de semana sobre sua pré-
candidatura, evento muito importante, agradece todos que se 
fizeram presente. Após finaliza seu discurso agradecendo o 
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publico presente. Na sequencia o presidente convida todos os 
vereadores a pedido do presidente do sindicato dos servidores, 
senhor Cesar, para participarem de uma reunião, após a 
sessão, para terem conhecimento, do que esta se passando 
com os servidores públicos. O presidente fala para o vereador 
Abel, que se for possível se explicar sobre o que de horrível 
esta acontecendo nesta Câmara, e reverente à ausência dele 
ao plenário foi os vereadores presente nesta Casa que votou 
contra, e quando se fala do decreto, que foi determinado pelo 
presidente, juntamente com a assessoria jurídica nada de erro 
cometeu, e auxiliado pelo Ministério publico e tribunal de 
Conata esta assegurada na constituição Federal. O decreto foi 
suspenso novamente pela justiça, mais os vereadores titulares, 
que foi eleito pelo poder popular se encontram fazendo a sua 
defesa, solicitando da justiça novamente, reintegrar seus 
cargos, o caso se encontra nos transmiti da justiça, eles tem 
direitos de estar recorrendo.  Após Excelentíssimo vereador 
Luiz vai a tribuna cumprimenta a todos os presentes. E 
discursa comunicando a todos os vereadores, que vai viajar 
para os Estados Unidos, resolver um problema particular, que o 
presidente consulta a assessoria jurídica qual a forma que 
pode ficar ausente de 20 ou ate 30 dias, qual a maneira certa 
de fazer isso, esta indo ver sua filha que se encontra com 
problema de saúde, talvez te quem ficar mais dias, nunca se 
sabe. Vereador Claudiomiro fala que o regimento quando fala 
de afastamento inferior a 120 dias, dispensa a convocação do 
suplemente, quando fala superior ai sim vem à convocação de 
suplente. Vereador Luiz relata sobre o senhor fio, que fez o 
concurso e passou no concurso e o prefeito não lhe chamou 
para o concurso, ele teve que entrar na justiça e a justiça deu a 
causa ganha, ele estava trabalhando em uma fazendo ganhado 
um salario ate razoável bem, quando ele soube pediu 
demissão do serviço venho para Theobroma, alugou casa aqui, 
entregou todo as documentações na prefeitura e 
lamentavelmente, hoje ele esta passando por uma situação 
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difícil não tem condições de pagar o aluguel de sua casa não 
tem condições de se manter, ele teve que novamente entrar na 
justiça para ver se o prefeito convoca ele, o prefeito passou por 
cima ate da justiça, vereador Luiz chama a tensão de todos 
vereadores, para ajudar ele nesta questão. Vereador Claudio 
fala que teve acompanhando quando ele entrou com pedido de 
prorrogação, da convocação, e esta a disposição para poder 
ajudar nesta questão. Vereador Luiz finaliza seu discurso 
agradecendo o publico presente.  Presidente passa para 
Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 
001/GP/PMT/2016, ‘‘ Abre Credito Adicional Especial no 
Orçamento do Corrente Exercício e da outras providencias. 
’’ O projeto esta em discussão, vereador Claudiomiro vai à 
tribuna e discute o projeto, após o presidente coloca em sua 
primeira votação e foi aprovado, vereador Abel pede dispensa 
de interstício o presidente concede e passa para segunda 
votação do projeto e foi aprovado por unanimidade pelos 
vereadores presente. Vereador Claudiomiro fala da importância 
do projeto de pequena e micro empresa que tem dias que esta 
na Casa, se for possível este projeto estar na próxima sessão 
para ser votado. Não havendo nada mais a ser deliberado o 
senhor presidente pedido à proteção de Deus declarou 
encerrada a oitava Sessão Ordinária às 12: horas. 
 
 
 
 

——————————— 
Arquiles Camargo da Costa 

Presidente.  


